

跌停,抄底,又跌停,又抄底……

有股民称买“中国中车”5天赔掉大半月工资

本报6月15日讯 (记者 邵琳)“割肉也得跑,再不和中车玩了!”15日收盘后,股民李先生垂头丧气地说。他说自己原本想抄底中国中车,没想到抄在了“半山腰”,来回折腾四天最后还是忍痛割肉。

6月8日中国中车复牌首日涨停之后,9日突然上演高台跳水,直接砸到了跌停。凭之前炒股的经验,李先生认为抄底的机会到了。“之前中车股价涨得太多,个人感觉可以抄底了。”李先生说,于是他以跌停价29.71元/股的价格买入了

300股中国中车,准备第二天趁反弹卖掉,快进快出。

哪知道剧情并不按照他的剧本上演,10日中国中车在集合竞价阶段就大幅跳水,开盘直接暴跌8%,李先生有点慌了。“开盘价就跌到27块,没办法只能寄希望于低开高走了。”他说。然而当天中国中车不仅没有反弹,反而又一次在收盘前夕跌停。

“没办法,趁着跌停再抄底吧,趁机拉低一下成本也好,后期反弹再分批次出货。”李先生又以26.73元/股的价格买入了300股,将成本降到

28元多。

10日晚间中国中车放出了“近期签订159.0亿元人民币的重大合同”的利好,但在之后的两个交易日里,公司股价只是短暂翻红,此后仍旧一路下跌,至12日收盘时股价跌至24.56元/股,李先生期盼的出货机会并没有出现。

“600股中车,买进来5天亏2000多元,半个月的工资没了。周一开盘跌到23块多,我寻思不能等了,抓紧时间割肉止损,于是就全抛了。”李先生说。

15日,虽然中国中车早盘

探底回升,在20分钟之内成功翻红并最高上涨超2%,不过短暂的反弹之后又恢复之前疲软的模样,缓步下跌,至收盘时跌幅2.24%,遭遇6连跌。曾经的“神车”在复牌首日拿下涨停板之后即大幅下挫,6个交易日股价累计下跌26%。

“都说神车(中国中车)复牌后会有三个板,果然没错,不过为什么后两个是跌停板……”这是“中国中车吧”一位股民发出的无奈叹息,“神车”光环退却,令无数股民成为像李先生一样的“接盘侠”。

兰陵县成功申报地膜回收示范项目

本报6月15日讯 (记者 刘青)记者从临沂市农业部门获悉,近日兰陵县成功申报国家地膜回收与综合利用农业清洁生产示范项目,也是临沂市惟一成功申报该项目的县区。

据悉,为切实推进农业清洁生产,促进农业农村经济可持续发展,国家发展和改革委员会、财政部、农业部决定2015年继续开展农业清洁生产示范项目。根据《关于开展2015年农业清洁生产示范项目建设的通知》要求,在山东、河北、吉林、甘肃、内蒙古、新疆及新疆建设兵团评选出了49个地膜回收与综合利用农业清洁生产示范项目,其中山东省9个,兰陵县申报项目成功入选。

兰陵县地膜回收与综合利用农业清洁生产示范项目总投资1700万元,拟申请中央投资1100万元,地方财政配套360万元,企业自筹240万元,专项用于废旧地膜回收,地膜收集储存点、加工点建设,农业清洁生产管理和技术服务能力提升。项目建成后,每年新增地膜回收面积67万亩,新增废旧地膜加工能力2000吨,项目区当季地膜回收利用率达到85%,将极大缓解当地废旧地膜污染状况,实现废弃物资源化利用,改善生态环境,促进农业可持续发展。

新闻链接

沪指跌2%失守5100点

传说中的中期顶部来了吗?

本报6月15日讯 (记者

邵琳)15日,沪深两市小幅高开后震荡下挫,沪指失守5100点,午后钢铁板块一度拉升推动指数震荡反弹,题材股走势疲软,两市逾2000股下挫,近百股跌停。截至收盘,沪指跌2.00%报5062.99点,成交突破万亿;深成指跌2.19%报17702.6点,成交9300亿元。

“大盘到现在这个位置,基本可以确立近期的顶部结构了,如果周二再不来大阳线

扭转形态,感觉股民们就不要指望近期有好行情了。当然我们都不希望在这里见顶,但是股民们必须要做好防范,以免既得利润落空。”15日收盘后,一家证券公司的投资顾问说道。他分析,从技术指标判断,大盘后期回调的可能性明显增大。此外A股本周迎最大规模申购,预计这批新股冻结资金总量将超过6万亿元,再创今年以来的新股申购冻结资金新高,预计受此影响大盘

将持续震荡,对于股民来说要对后期的风险有清晰的认识。

分析人士的观点也不尽相同,也有证券公司投资顾问分析,当前宽松的货币政策仍会维持,场外资金继续充沛,牛市行情大概率上仍可延续。但随着沪指突破5000点关口,震荡将成为常态,股民操作上应谨慎为主,仓位尽量控制在半仓以下,板块方面应重点关注大盘蓝筹股,以及煤炭、金融等板块。



临沂市中医院

山东中医药大学附属医院

京城名医再掀就医热潮

——6月27日北京广安门医院知名专家来临沂市中医医院坐诊

中国中医科学院北京广安门医院是国家中医药管理局直属的集医疗、教学、科研和预防保健为一体的三级甲等中医医院,是中央干部保健基地,是全国中医龙头医院。临沂市中医医院作为中国中医科学院北京广安门医院合作医院,为方便广大患者就医,省却进京求医舟车劳

顿之累,免去彻夜排队一号难求之苦,特邀请中国中医科学院北京广安门医院知名专家魏军平、李军、熊露、崔炳南4位教授于6月27日(农历五月十二日)再次前来我院坐诊。现已全面开始接受预约挂号。因各位专家承担着繁重的教学科研、临床诊疗和中央保健任务,坐诊时间仅有

1天,为保障每位患者都能享有足够的诊疗时间,此次就诊预约名额限定60人,望有诊疗需求的患者及早预约,莫失良机。

另2015年下半年4位专家坐诊日初定为7月25日、8月29日、9月26日、10月31日、11月28日、12月26日。



魏军平 内分泌科专家,主任医师,医学博士,博士研究生导师,现任中国中医科学院北京广安门医院内分泌科主任。长期从事中西医结合防治糖尿病及其慢性并发症临床、科研、教育、管理工作,擅长诊治大小血管、周围神经病变以及甲状腺机能亢进症、亚急性非化脓性甲状腺炎、慢性淋巴性甲状腺炎、甲状腺机能减退症等内分泌代谢疾病。



李军 心血管病科专家,主任医师,医学博士、博士后,硕士研究生导师,现任中国中医科学院北京广安门医院心血管病科主任、导管室主任。致力于心血管疾病的预防、治疗与研究工作,擅长冠心病中西医治疗,冠心病介入治疗(球囊扩张术、支架置入术),高血压、心力衰竭、心律失常、高脂血症、介入术后、搭桥术后的中西医治疗。



熊露 肿瘤科专家,主任医师,医学博士,博士后,硕士研究生导师,中国中医科学院北京广安门医院肿瘤科主任医师。从事中西结合肿瘤临床与基础研究20余年,先后师从国医大师张学文教授、国医名师朴炳奎教授从事扶正培本治则方药抗肿瘤免疫调节临床与基础研究,在扶正培本治则调节肺癌微环境免疫与血管正常化研究领域造诣极深。



崔炳南 皮肤科专家,副主任医师,医学博士,中国中医科学院广安门医院皮肤科主任,兼任中华中医药学会皮肤科分会委员,中国性学会中医性学专业委员会常务委员,北京中西医结合学会皮肤性病专业委员会委员兼变态反应性皮肤病学组组长。长期从事皮肤病临床工作,擅长湿疹、痤疮、银屑病、荨麻疹等常见皮肤病,在中西医结合治疗疑难、重症皮肤病方面也颇有建树。

预约电话: 0539-8215121 8215101 8078611